POTAMETP
(TrAMKA M16x1,5)

ApTukyn: 001.010.126

11
1.2
1.3

1.4

1.5
1.6

17

1.8

1.9

2.2.

2.3.

2.4,

2.5.

PotameTp

KonunyectBo poTaMeTpoB, WT 1
MaTtepuan konbol Mnactnk
MaTtepuan Tpyoku CTtekno

CnnymMmunn*

MaTepunan Kopnyca poTameTpa
P pnyca p P HukennpoBaHHOE NOKpbITHE

MaTtepunan wapuka-nonnaBKa Cranb
MaTtepuan npy»uHbl Cranb
LLIkana namMmeHeHus pacxona 30
yrnekucnoro rasa COz, n/MuH
LlIkana nameHeHnsa pacxopa aproHa 40
Ar, n/MuH
BeHTnNb OTKPLITUA NofJayn rasos Cranb
M8x1 [MnacTnkoBbIN Bapaluek
MpucoepuHuTeNnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuanbi
. Cranb
LLTyuep BxogHom
HnkenupoBaHHOE NoKpbITHE
o Cranb
lanka HakngHaa M16x1,5
HukennpoBaHHOE NOKpPbITE
< CunnyMun*
LLTyuep BbIxogHOW
HnkenupoBaHHOe NoKpbITHE
< Cranb
lanka HakngHaa M16x1,5
HukennpoBaHHOE NOKpbITHE
ANOMUHNR

Hunnenb yHuBepcanbHbii, @ 6/9 MM
HukenupoBaHHOe NoKpbITE

TexHu4yeckue XapaKTepUucTuku

Pepyunpytowmin ras

LLIkana namenenuns yrnekucnoro rasa CO2, n/MuH

LLIkana nameHeHunsa aproda Ar, fi/MuH

Bec HeTTO, KI

Bec 6pyTTO, KI

[abapuTbl poTameTpa B cbope, MM

[abapuTbl NHANBUAYaNIbHOW YNaKOBKW, MM

KoMnnekTauusa

PotameTp (rainka M16x1,5) B c6ope

PYKOBO,D,CTBO no aKcnayataunmn

VlH,D,I/IBI/I,EI,yaJ'IbHaFl YNnaKoBKa

*CUNYMUH — crnnae astoMUHNA C KPEMHUEM.

p TV 4

TEXHNYECKAA KAPTA

Yrnexkucnbiii ras/Aprou
30
40
0,14
0,16
185x55x55
140x75x55

1w
1w

1w

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/rotametr-gayka-m16kh15/?utm_source=pdf&utm_medium=texkarta
http://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=texkarta

